

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2018. március 21. napján tartott rendkívüli nyilvános üléséről**

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2018. március 21. napján 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Közös Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

**Törő Péter polgármester**  
**Feuerebach Szabolcs alpolgármester**  
**Hideg Tamás képviselő**  
**Horváth Zoltán képviselő**  
**Juhász Zsuzsanna képviselő**  
**Véhman János képviselő.**

**Távol maradt:** Kovács Gábor képviselő.

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző**  
**Györe Erika jegyzőkönyvvezető**

**Törő Péter polgármester** megállapítja, hogy a testületből **6 fő jelen van**, igazoltan van távol Kovács Gábor képviselő, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja.

Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval történt, az előterjesztések is így kerültek kiküldésre a napirendi ponthoz kapcsolódóan.

**Törő Péter polgármester:** megkérdezte, hogy az ismertetett napirenddel kapcsolatban van-e kérdése, javaslata, észrevétele valakinek.

Miután kérdés, javaslat nem hangzott el, kérte az előterjesztett napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás** nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

**NAPIREND:**

**1. A 2018. évi költségvetés elfogadása (1/2018.(III. 21.) ör.)**

**Előadó: Törő Péter polgármester**  
**/írásbeli előterjesztés/**

**1. Napirendi pont**

**A 2018. évi költségvetés elfogadása (1/2018. (III.21.) ör.**

**Előadó: Törő Péter polgármester**  
**/írásbeli előterjesztés/**

**Törő Péter polgármester:** elmondja, hogy Ulbert Andreával megbeszélték, hogy részt vesz az ülésen, és magyarázatot ad a felmerült kérdésekre, de nem érkezett meg.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy az előző ülésen észrevételezett hibák kijavításra kerültek, így a kiküldött előterjesztésben számszaki remélhetőleg már nincsenek. A többi felmerült kérdésre - Ulbert Andrea távollétében is - igyekeznek pontos válaszokat adni.

**Hideg Tamás képviselő:** megkérdezte, hogy biztosan nem fog többet itt dolgozni az Andrea?

**Törő Péter polgármester:** elmondja, hogy 2 év kellett hozzá, hogy meghozzák ezt a döntést, mindenki megértette, hogy szükség volt erre, mert voltak olyan időszakok, amikor nem lehetett vele együtt dolgozni. Sokat beszéltünk erről a problémáról, de nem tűrhetők el az ittas emberek felelős beosztásban. Mindenki tudott erről a problémáról, sokat beszéltünk a megoldásról is, de hiába próbálkoztak bármivel, nem lehet vele mit kezdeni. Az alkohol volt a legfőbb probléma, ami miatt meghoztuk a döntést, és ezt vállalom is. Nehéz időszak ez most mindenkinek, de majd idővel megoldódik. Ezért került sor a munkaviszonyának – közös megegyezéssel történő – megszüntetésére.

A költségvetési hiány kialakulásához több minden közrejátszott: az út ami készült, és az Agrokémia előlegezte meg a kb. 14 milliós árát, ezzel csökkent a bevétel. A másik 6 milliós hiányt a sportöltöző építése okozta, ahol nem kaptuk meg a támogatást. Kb. 2,5 millió forintot jelentett – a testület által ismert – ház megvásárlása is, és így ezek a pénzek hiányoznak most.

Valóban megoldást kell találni a hiány csökkentésére, de nem az a megoldás, hogy nem lesznek rendezvények. Véleményem szerint, ha a testület támogatja, akkor az idei évi költségvetés biztosan rendben lesz, jövőre pedig majd közösen megoldják ezt a problémát. Véleményem szerint a rendezvényekre mindenképpen szükség van, és vállalom minden döntésemet, és a költségvetésben szereplő számokat is.

Felmerült pl. egy vágásérett erdős terület kitermeléséből adódó terven felüli bevétel lehetősége, amiről – a pontos körülmények tisztázása után – a testület dönthet.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleménye szerint butaság azért kivágnani az erdőket, mert anyagi gond van.

**Törő Péter polgármester:** elmondja, hogy ezek nem telepített erdők, ezért lehet őket kivágni, miután a rajta nőtt fák vágásérettek.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy a 65. sz. főút melletti fakivágásból keletkező bevétel már szerepel a költségvetésben, és készült szerződés is róla.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleménye szerint a költségvetési rendelet 10- 11.§.-át vegyék ki a rendeletről, mert arra semmi szükség nincsen. Az Agrokémiával kapcsolatos részletes kimutatást viszont nem kapták meg, pedig az előző ülésen kérték, hogy pontosan hogyan is állnak velük.

**Törő Péter polgármester:** meg fogja kapni a testület a kért kimutatást.

**Véhman János képviselő:** megkérdezte, hogy akkor mi a megoldása a jelenlegi helyzetnek?

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy évek óta kérnek egy vagyonkimutatást is, de azt sem kaptak még, hogy mi az, ami esetleg hasznosítható lenne.

**Törő Péter polgármester:** elmondja, hogy van hivatalos vagyonkataszter, de mivel sok az osztatlan közösben lévő terület, így nem lehet tudni, hogy pontosan melyik kinek a tulajdona.

Ami biztosan önkormányzati tulajdon az a rét, amit idei évtől az önkormányzat fog használni, és így kap rá évi kb. 700.000.-Ft támogatást. A REKI támogatásra is benyújtjuk az idei évben a kérelmet, erre már gyűjtjük a számlákat, remélhetőleg kapunk majd támogatást.

Javasolja, hogy a testület fogadja el a rendeletet, mert ez az idei évben biztosan védhető lesz.

**Horváth Zoltán képviselő:** megkérdezte, hogy mikor kapnak pontos kimutatást az Agrokémia iparüzési adójával kapcsolatban?

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** szintén kéri a pontos kimutatást az előlegekről a következő ülésre, a zárszámadásra.

**Véhman János képviselő:** véleménye szerint kellene beszélni arról, hogy hol tudják ezt a hiányzó összeget megspórolni, közösen nézzék át a költségvetést és tegyenek javaslatot a költségek csökkentésére, pl. Hőgyész TV, Tolnatáj TV költsége, rendezvények.

**Törő Péter polgármester:** elmondja, hogy lehet csökkenteni egyes dolgokon, de akkor oda kell állni a falu elé és meg kell azt magyarázni. Véleménye szerint rendben lesz az idei évi költségvetés, és javasolja annak elfogadását.

A képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** és **1 ellenszavazattal** alkotta meg az alábbi rendeletét:

**Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**1/2018. (III. 21.)**  
**önkormányzati rendelete**  
**az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Törő Péter polgármester** mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a nyilvános ülést **15 óra 10 perckor bezárta.**

  
**Törő Péter**  
polgármester



  
**Dr. Schutzbach Ferenc**  
címzetes főjegyző